
Άμεση Σύνδεση με τον Θεό 

 
Ο Μεσσίας Ιησούς είναι η Οδός ​

προς τον Πατέρα στους ουρανούς. 
 

Μέσω του αίματος του Ιησού έχεις άμεση και 

συνεχή πρόσβαση στον θρόνο του Θεού, στον 

Πατέρα στους ουρανούς! 
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Αυτό σημαίνει ότι μπορείς να έρθεις με τα πάντα, 

με κάθε πρόβλημα, με κάθε έγνοια, οποιαδήποτε 

στιγμή και αμέσως στον θρόνο της χάριτος, στην 

παρουσία του Θεού, καθαρισμένος από κακή 

συνείδηση με το αίμα του Ιησού. 

Μένε στον Χριστό, στον Μεσσία, στον Ιησού — 

τότε ζεις αυτή την πραγματικότητα. 

 
Πώς μπορείς να μείνεις στον Κύριο Ιησού; 
Πολύ απλά: Μην εμπιστεύεσαι τη δική σου 
δικαιοσύνη ή καλοσύνη. Αρνήσου τον εαυτό σου 
και την ψυχική σου ζωή, υποτασσόμενος 
συνειδητά στο Άγιο Πνεύμα και πιστεύοντας σαν 
παιδί. 
Στην καρδιά σου είσαι πεπεισμένος ότι μέσω 
του αίματος του Ιησού μπορείς τώρα και 
οποιαδήποτε στιγμή να εισέλθεις στην 
παρουσία και την κοινωνία με τον Θεό Πατέρα, 
τον Υιό και το Άγιο Πνεύμα — και να μείνεις 
εκεί — πολύ πάνω από όλα τα γήινα, φυσικά, 
ψυχικά, σωματικά και υλικά προβλήματα, 
δυσκολίες ή επιθυμίες. 
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Όταν ο Ιησούς πέθανε στο σταυρό, το 
καταπέτασμα του Αγίου των Αγίων στο ναό 
σχίστηκε.  
Μέσω της ανάστασης του Ιησού από τους 
νεκρούς την τρίτη ημέρα, ο Θεός σε γέννησε εκ 
νέου στον Μεσσία (Χριστό). 
Όταν έρχεσαι στην πίστη στον Ιησού, το πιστεύεις 
με όλη σου την καρδιά και επιστρέφεις στον Θεό 
Πατέρα, γεννιέσαι εκ νέου από τον Θεό και ο 
σπόρος της θεϊκής ζωής εισέρχεται στο 
πνεύμα σου. Εσύ είσαι τώρα στον Χριστό 
(στον Μεσσία) ένας νέος, θεϊκός άνθρωπος.  
 
Εσύ είσαι τώρα ένα πραγματικό παιδί του Θεού, 
γεννημένο εκ νέου από τον Θεό, και έχεις άμεση 
πρόσβαση στον Θεό Πατέρα και στον Υιό. Το Άγιο 
Πνεύμα — και μαζί Του ο Πατέρας και ο Υιός — 
κατοικεί μέσα σου. (Ιωάννης 14). 
Είναι δική σου ευθύνη να αφήσεις αυτή την 
αλήθεια να μεγαλώσει και να ανθίσει στην 
καρδιά σου, μέχρι η καρδιά σου να πειστεί 
πλήρως γι’ αυτήν.  
Ζεις και βιώνεις αυτό που η καρδιά σου είναι 
πεπεισμένη. 
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Η Καινή Διαθήκη δεν γνωρίζει κανένα κουτί. 
Το σώμα σου είναι ναός του Αγίου Πνεύματος. Δεν 
υπάρχουν πια πέτρινοι ναοί ούτε ιερείς ανάμεσα 
σε σένα και τον Θεό. Εσύ, εσύ είσαι τώρα ιερέας 
για τον Θεό, ακριβώς όπως όλοι οι άλλοι πιστοί. 
Το κληρικό σύστημα σαμποτάρει αυτό που το 
ευαγγέλιο του Ιησού έφερε σε όλους τους 
ανθρώπους. 
 
Πολλοί χριστιανοί κάνουν το μοιραίο λάθος — 
μέσω θρησκείας και παράδοσης — κλείνοντας 
αυτή την κεντρική αλήθεια του ευαγγελίου μέσα σε 
ένα κουτί που λέγεται «εκκλησία» ή όπως κι αν 
ονομάζονται οι χριστιανικές «ομολογίες». 
Αν ταυτίζεσαι με μια τέτοια εκκλησία ή ομολογία, 
δημιουργείς για τον εαυτό σου έναν διαχωρισμό 
που ο Ιησούς έσχισε στο σταυρό. 
 
Η Συνάθροιση (συμβούλιο) του Ιησού ως το 
Σώμα Του στη γη δεν είναι ανθρώπινη 
οργάνωση ούτε εκκλησία, αλλά η συγκέντρωση 
των πιστών που συνειδητοποιούν ότι γεννήθηκαν 
από τον Θεό και ζουν σε άμεση σύνδεση με τον 
Πατέρα. Συνέρχονται στην παρουσία του Θεού 
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για να επικοινωνούν άμεσα με τον Θεό, να 
λειτουργούν ως θείο συμβούλιο στη γη στον 
τόπο τους — να καλούν το θέλημα του Θεού — 
και να βοηθούν, να υποστηρίζουν και να εμπνέουν 
ο ένας τον άλλον. 
 
Το χάσιμο του δυναμικού 
Ο Χριστός (Μεσσίας), ο Χρισμένος, είναι μέσα μας 
ως το Άγιο Πνεύμα, το χρίσμα. 
 
Αν κάποιος σου έδινε το βράδυ ένα πιστοποιητικό 
κέρδους 10 εκατομμυρίων, δύσκολα θα 
κοιμόσουν. Θα φανταζόσουν πώς θα το 
εξαργύρωνες το επόμενο πρωί και θα 
δημιουργούσες στην καρδιά σου πολλές εικόνες 
με τη φαντασία σου για το τι όλα θα μπορούσες 
και σίγουρα θα έκανες με αυτά τα λεφτά. 
Αλλά φαντάσου: δεν πήρες ένα αξιοθρήνητο ποσό 
10 εκατομμυρίων δολαρίων,  
αλλά ο ίδιος ο Δημιουργός του σύμπαντος 
μπήκε μέσα σου ως Άγιο Πνεύμα!  
 
Χριστός μέσα μας, η ελπίδα (φαντασία) της δόξας. 
(Κολοσσαείς 1:27) 
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Πώς μπορείς να κοιμάσαι ήρεμα μπροστά σε 
αυτό το μεγαλύτερο από όλα τα φανταστικά 
δώρα; 
Θα έπρεπε να είμαστε εσωτερικά αναστατωμένοι 
μέρα και νύχτα και να φανταζόμαστε ζωντανά — 
με μια καρδιά που καίει από αγάπη για τον Ιησού 
— όλα όσα θα κάνουμε με τον Θεό που είναι μέσα 
μας. Θα έπρεπε να συζητάμε τη ζωή μας σε 
καυτές συνομιλίες με τον Βασιλιά, τον Πατέρα και 
τον Υιό και να παίρνουμε στην κατοχή μας την 
βασιλική μας κληρονομιά. Θα έπρεπε να 
φανταζόμαστε πώς ζούμε τώρα μέσα σε δόξα και 
βασιλική ουράνια μεγαλοπρέπεια και να 
προσαρμόζουμε τη ζωή μας σε αυτό το βασιλικό 
ουράνιο επίπεδο. 
Είναι μεγάλη τραγωδία πώς οι περισσότεροι 
άνθρωποι και χριστιανοί τόσο ελαφρά τη 
καρδία χάνουν αυτό το τεράστιο δυναμικό. 
Τρέχουν πίσω από γήινες απολαύσεις και λίγο ή 
καθόλου δεν τους νοιάζει ότι μπορούν να είναι 
άπειρα κοντά στον Θεό και να παραμένουν σε 
αυτή την εγγύτητα. 
Πρέπει να υπάρχει τεράστια διαφορά ανάμεσα σε 
μια ζωή μέσα στον Θεό, όπου ο Χριστός κατοικεί 
μέσα σου, και σε μια ζωή χωρίς το Άγιο Πνεύμα. 
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Δεν έχεις πια καμία δικαιολογία να παραμένεις 
σε οποιαδήποτε εξάρτηση ή να της 
υποκύπτεις, γιατί σε μία μόνο στιγμή της καρδιάς 
— πλυμένος με το αίμα του Ιησού — βρίσκεσαι 
στην παρουσία του Ουράνιου Πατέρα και του 
Ιησού. 
Πρόκειται για το τι θέλεις από τώρα να αγαπάς 
περισσότερο: τον Θεό, ή την βραχύβια γήινη, 
σαρκική, κοσμική απόλαυση των αισθήσεων 
και της περήφανης ψυχικής ζωής. Θέλεις να 
υποκύψεις στην επιθυμία των ματιών ή στην 
αγάπη για τον Πατέρα; (1 Ιωάννου 2:15-17). 
Αν σε αυτή την ιερή, αποφασιστική στιγμή 
διαλέξεις τον Θεό — καλό. 
Ετοιμάσου και να είσαι έτοιμος, γιατί η παλιά σου 
καρδιά, που αγαπούσε την αμαρτία και ήταν 
γεμάτη αμαρτωλές συνήθειες και σκέψεις, θα 
προσπαθήσει να σε σαμποτάρει για να μην 
βάλεις τον Θεό στην πρώτη θέση στον θρόνο. 
Μετανοεί συνεχώς. Αναγνώριζε και ξέρε ότι 
εκείνος ο παλιός άνθρωπος σταυρώθηκε και 
πέθανε μαζί με τον Χριστό. 
Αν είσαι στον Χριστό και μένεις σ’ Αυτόν, και 
Αυτός σε σένα — αυτή είναι η πραγματικότητα. 
Στο πνεύμα σου μεγαλώνει η θεϊκή, αναμάρτητη, 
ένδοξη ζωή. Γίνεσαι βασιλιάς και ιερέας για τον 
Θεό. 
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Σε αυτή τη μεταβατική φάση πρέπει να 
επαναπρογραμματίσεις την καινούργια σου 
καρδιά με την θεϊκή αλήθεια, με τον Λόγο του 
Θεού, την Αγία Γραφή, να βγάλεις τον παλιό 
άνθρωπο μαζί με τις συνήθειές του και να ντυθείς 
τον καινούργιο άνθρωπο που είναι σαν τον Ιησού.  
Επαναπρογραμμάτισε την καρδιά σου:  
Για τα πάντα στη ζωή σου — για όλα όσα έχεις, 
κάνεις ή συναντάς — φαντάσου ζωντανά και 
καθαρά πώς τώρα τα ζεις και τα κάνεις μέσα στη 
δόξα και την αξιοπρέπεια ενός γιου και μιας κόρης 
του Βασιλιά. Να είσαι περήφανος για τον Ουράνιο 
Πατέρα σου — Αυτός είναι ο Βασιλιάς του κόσμου. 
Μίλα μαζί Του για τα πάντα. Στοχάζου μέρα και 
νύχτα πάνω σε αυτή την αλήθεια. 
Αυτό είναι ο πυρήνας του ευαγγελίου του Ιησού. 
Χόρτασε με τον Λόγο του Θεού. Διάβασε και 
άκουσε την AENT Study Bible. (δωρεάν λήψη στο 
Jesus4you.ch). 
Αν κάτι σου είναι δύσκολο να το πιστέψεις επειδή 
ακούγεται υπερβολικά ένδοξο, υπερβολικά καλό 
για να είναι αληθινό, τότε μίλα και προσεύχου σε 
γλώσσες για ολόκληρες μέρες, μέχρι να σου γίνει 
ξεκάθαρο, μέχρι να ξέρεις ότι είναι θέλημα Θεού, 
και μέχρι να φανερωθεί στη ζωή σου. 

 
Από αυτό που η καρδιά σου είναι πεπεισμένη — 

αυτό ζεις και αυτό βιώνεις. 
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